News Release



プリヂストンスポーツ株式会社 ブランド・ファンコミュニケーション部 神奈川県横浜市戸塚区柏尾町 1 〒244-8510 https://www.bs-sports.co.jp

2023年9月27日

ゥルトラ グリップ ゥォーム ゴルフグローブ NEW『ULTRA GRIP WARM』登場!

~"冬でも温かく滑りにくい"冬用モデルがリニューアル~

ブリヂストンスポーツ株式会社は、高いグリップ力とホールド感を追求した『ULTRA GRIP』**1 から、冬用モデルとして『ULTRA GRIP WARM』を 10 月 20 日に発売します。価格はオープンです。

同商品は、『ULTRA GRIP』でご好評をいただいている、手のひら側全面にシリコーンプリント加工を施した強力なグリップ力はそのままに、甲側には「吸湿発熱素材+防風・防水フィルム+保温フリース素材」の 3 層構造の防寒機能生地を採用しています。また手のひら側にはソフトな合成皮革を 2 層構造にすることで、温かさと手入れ感の良さを追求しています。寒さ対策としての温かさに加え、グリップ力や手入れ感にもこだわることで、できる限り普段と変わらない着用感でプレーしたいというゴルファーの要望に応えた冬用グローブです。

当社はゴルフにおける様々な"接点"を、タイヤ開発で培われた解析技術などを活用し「接点を科学」することで、独自の商品開発やサービス提供に繋げ、もっとうまくなりたい、もっとゴルフを楽しみたい、そう考えるすべてのゴルファーが「最高のパフォーマンス」を発揮できるよう取り組み続けてまいります。

※1 『ULTRA GRIP』の商品情報はこちらをご確認ください

https://www.bs-sports.co.jp/press/2022/g0324_glove/g0324_glove.pdf



【商品特長】



- ◆手のひらの合成皮革にシリコーンプリント を施し強力なグリップ力を追求 (ゴルフルール適合)
- ◆ソフトな合成皮革を2層構造にすることで 温かさ、手入れ感の良さを追求



◆「吸湿発熱素材+防風・防水フィルム+ 保温フリース素材」の"3層構造"防寒機能

【商品概要】

【间吅侧女】	
商品名	ULTRA GRIP WARM(ウルトラグリップウォーム)
品番	GLGW31
価格	オープン価格
発売日	2023 年 10 月 20 日
素材	合成皮革、合成繊維
カラー	BK(黒)
サイズ	S(21cm~22cm)、M(23cm~24cm)、 L(25cm~26cm)
原産国	ベトナム
備考	・両手セットになります
	・冬季限定商品につき、在庫がなくなり次第、
	販売終了とさせていただきます

本件に関するお問い合わせ先

<報道関係> ブランド・ファンコミュニケーション部 pr.bsp@bridgestone.com

<お客様> お客様コールセンター 0120-116613